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	Рекомендация

	Выясним, как может влиять целеустремленность супругов на стабильность семьи. Как уже говорилось, при заключении брачного союза каждый из супругов начинает вносить коррективы в свои цели и планы в соответствии с интересами партнера. Нетрудно понять, что более легко этот переход к новому произойдет у того, кто менее целеустремлен, т. е. у того, чья первая строка (1, 4, 7) слабее по количеству цифр. Не спешите делать вывод, что нужно принять за общие цели интересы более целеустремленного человека. Необходимо понять, а приемлемы ли для другого эти цели. Только при условии, что цели и задачи более целеустремленного человека не противоречат жизненным принципам другого, можно взять за основу интересы того, чья первая строка сильнее.

Для создания стабильной по первой строке семьи необходимо, чтобы один из супругов был сильнее другого по целеустремленности, но их цели находились в тесной взаимосвязи, дополняли друг дуга, но не противоречили.
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	максимум
	супер
	Если же более целеустремленный человек предлагает планы, которые идут в разрез с моральными и человеческими принципами более слабого по первой строке, то нежелательно создавать семью или необходимо поменять цели (что почти невозможно). Такой брак приведет к постепенному переделыванию более слабого в целеустремленности, и повезет, если это его совершенствование (и он желает усовершенствовать себя), а если это деградация и застой, тогда семья не сможет сохраниться и не должна сохраняться, так как каждый человек уникален и обязан раскрыть себя и помочь раскрыться своим детям. В семье, где лидирует по целеустремленности ленивый и не развивающий себя человек, не смогут развить своих возможностей дети (целью могут стать еда, быт, вино, власть, сила, унижение другого и т. д.).

	Вторая строка (2, 5, 8) отвечает за привязанность человека к семье. Следовательно, чем сильнее вторая строка представлена у обоих супругов, тем крепче будет семья. Вкратце можно сказать так: если у каждого из супругов по 4 и более цифр во второй строке, то можно говорить о том, что оба стремятся сохранить семью. Если цифр во второй строке у обоих супругов не более 3, то необходимо помнить о том, что качество семьянина у обоих слабое, а следовательно, не надо испытывать семью на прочность (раздельные поездки в гости, на отдых, походы к друзьям и подругам поодиночке).
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	Необходимо также помнить, что тот, у кого больше цифр во второй строке, должен взять на себя как можно больше семейных обязанностей, чтобы не оттолкнуть от семьи более слабого в семейной жизни. Только создав благоприятные для супруга условия, можно привлечь его в семью. Бесполезно осознанно наваливать на слабого по второй строке обязанности с целью усилить (воспитать) семьянина. Ничего, кроме отвращения от семьи, вы не получите. Поймите, сохраняет семью тот, кому она больше нужна, — и это не обязательно женщина.

	Название качества, за которое отвечает третья строка (3, 6, 9), говорит само за себя — стабильность. Вывод достаточно прост: чем больше цифр у каждого в третьей строке, тем стабильнее семья. Можно сказать так: желательно, чтобы третьи строки незначительно отличались у супругов (не более чем на 2 цифры, лучше — меньше). Дело в том, что люди с одинаковой стабильностью гораздо лучше поймут друг друга по этому качеству, чем те, чья стабильность не совпадает вовсе. Представьте себе, когда один из супругов домосед (большая стабильность), а другой — революционер, которого дома не удержишь. Именно поэтому лучше обратить внимание на схожесть по третьим строкам (идеально, когда они равны по количеству цифр). Естественно, лучше, когда у обоих эти строки сильные.
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	Бытует мнение, что если семья создана, то главное, чтобы муж «не бегал» из семьи, а уж женщина всегда сохраняет семейный очаг, так как в этом ее сущность. Смею вас уверить, что в большинстве случаев разводы происходят по вине женщины. Если она не хочет сохранять семью, то никто не сможет ее заставить сделать это. Вернемся к примеру. Можно ли усилить линию семьянина у жены? Единственный способ — муж должен окружить свою жену заботой, лаской, вниманием, взять на себя быт и материальное обеспечение. Все это приведет к тому, что жене будет лучше дома, чем с подругами, друзьями или на работе (учебе). Именно это и— будет означать усиление качества семьянина, ее будет тянуть домой. Другого решения этой проблемы нет, и не надо советовать женщине взрастить терпимость и заставить «полюбить быт». Такое решение — крах семьи. 

	Не лучше и другой вариант, когда, не имея ничего развитого в себе, человек завышает свою самооценку, отталкиваясь от своей внешности, что также приводит к неудачным семьям, ибо партнер быстро увидит под красочной внешностью недоразвитую личность.
Желательно, чтобы в браке подбирались люди с одинаковой самооценкой. Если же один из супругов страдает заниженной.самооценкой, то необходимо поднять ее, если же самооценка явно завышена, то необходимо развить его до своей самооценки, тогда она станет реальной, либо урезонить его претензии и запросы.
Рассмотрим примеры.
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	Когда у одного перегрузка может уделять много внимания своей внешности из‑за перегрузки в самооценке. Необходимо направить его усилия на развитие своих таланта и способностей, тогда он будет более реально оценивать себя и отойдет от внешней формы подачи себя. Самооценка жены сильная, и она не позволит занижать ее. Необходимо каждому подняться до той самооценки, которую он имеет, и семья от этого станет еще крепче.         Если  оба страдают от перегрузки качества самооценки. В подобном случае человек не стремится показать себя сразу и чаще всего скрывает свои возможности, постепенно накапливая и увеличивая собственные достижения в развитии. Только после раскрытия себя он начинает предъявлять требования по отношению к партнеру по браку. В такой семье необходимо обоим раскрывать себя, чтобы не разочаровать другого в выборе. 

	Восходящая диагональ (3, 5, 7) определяет плотские интересы человека: темперамент в интимной жизни, стремление красиво
значение этой линии — интимная жизнь человека, его темперамент и потребность в близости. Этот вопрос — один из самых важных в семье. Чаще всего приводит к распаду семьи несовместимость в темпераменте,
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	нет цифр  — ему нет необходимости «отвлекаться по пустякам»,1 цифра  — достаточно 1 раз в год, 2 цифры  — достаточно 2 раза в месяц, 3 цифры  — достаточно 3 раза в неделю, 4 цифры  — достаточно 4 раза в день, 5 цифр  — достаточно 5 раз в час, 6 цифр и более — уже достаточно и больше не надо.В этой шутке отражено качественное отличие людей друг от друга по темпераменту.

	Диагональ, содержащая цифры 1, 5, 9 (спадающая), отвечает за духовность человека, его устремление к духовной близости и высшему началу — Бог, высший разум и т. д. Рост духовности человека возрастает в зависимости от количества цифр в данной линии. 
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	Желательно, чтобы обе линии были представлены одинаково сильно. В идеале соотношение количественных характеристик одного партнера должно совпадать с количественной характеристикой другого. Например, если у жены плотская диагональ — 5 цифр, а духовная — 4 цифры, то их соотношение можно записать 5/4. Предположим, что у мужа имеется следующее, соотношение диагоналей: плотская — 5 цифр, а духовная — 2 цифры, тогда соотношение диагоналей равно 5/2. Сравнение показывает, что для мужа больший интерес представляет жена женщина, чем жена личность, а, следовательно, он не будет уделять должного внимания подготовке жены к близости, так как его интересует больше тело, чем душа. В подобной ситуации возможна обида со стороны жены на мужа из за невнимания.
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Первая строка (1, 4, 7) отвечает за целеустремленность 

человека, умение отстоять свои взгляды, ставить перед собой 

цели и задачи.

1111 Нет 7 5 111 Нет Нет 3

Вторая строка (2, 5, 8) отвечает за качество семьянина, 

стремление иметь семью, находиться среди своих близких. 

2222 5 8 6 22 Нет 8 3

Третья строка (3, 6, 9) указывает на стабильность человека 

(привычки, привязанности, боязнь и нежелание перемен).

Нет 6 99 3 333 Нет 99 5

Сумма 8 2 4 14 8 0 3 11

Восходящая (плотская)  диагональ 3,5,7. Темперамент 

в сексуальной сфере (желание)

2 3

Нисходящая (духовная) диагональ 1,5,9. Духовное 

начало, стремление к высшему началу (Бог, разум), 

поиск духовности в партнере.

7 5

ВЫЧИСЛЕНИЕ СТАБИЛЬНОСТИ БРАКА

Бытовая стабильность 36 45

Духовная стабильность  280 120

Бытовая стабильность семьи по быту  1620

Духовная стабильность семьи 33600

Общая стабильность семьи 35220

Количество лет стабильности семьи (а также периоды 

нестабильности или кризисов). 

96,4932

Период нестабильности по быту (кризис), через количество лет.4,43836

Период нестабильности по духовности (кризис) 92,0548


